

文化东路街道

“四字”方针强化12345热线办理

本报讯(记者 王倩 通讯员 冯珍珍) 文化东路街道坚持以人为本的服务宗旨,以切实解决群众困难、全力维护社会稳定为目标,完善“四字”方针,有效地提高了12345热线办理的质量和效率。

一是“专”。

街道在指定专人负责12345热线办理工作的同时,建立专门的12345热线办理工作

群,由专人对交办件进行分类、下发和催办,按照包居领导归责、责任科室归责、社区归责的“三点归责”要求,实现了平台首接、责任科室及社区积极对接的专线办理流程。

二是“快”。

12345热线专办员每天第一时间接受工单,在微信群分类下发;包居领导、责任科室及社区第一时间接收,在时限内

严格按照工单流程予以办理,完成后立即通过手机拍照等直观形式将结果在群内回复;热线专办员接到回复后第一时间反馈当事人。集中受理、归口管理、限时办结、按时回复、及时反馈,实现了一条龙快速服务。

三是“严”。

严格办理流程,进一步规范首问负责制、一次性告知制、限时办结制、办结告知制等工作

制度,结合12345热线工作实际,对办理程序、责任追究等方面做出明确规定,使办理工作有据可依、有章可循,有效实现了以制度管人、以制度管事,确保了工单件件有回音、件件有落实、件件有质量。

四是“优”。

在解决了工单办理“转得下、办得快”问题后,街道将工作重点放在了“做得好”上,不

断加强对法律法规及相关政策的培训力度,通过培训切实提高街道及社区工作人员解答工单问题的水平和办事能力,把工作做细、做实、做到位,确保服务承诺在工作中得到充分体现,以优质服务促群众满意率提高。截至8月底,街道共接收处理12345市民热线3705件,办结率、回访率及市民满意率均达到100%。

中创开元山庄

排练节目,为社区居民奉献一场文化盛宴



本报讯(记者 王倩) 22日晚上7点,中创开元山庄邻里节即将热闹开幕,为了给社区居民奉献一场文化盛宴,社区居民加班加点,精心排练。22日晚上7点,我们一起相约社区和谐广场。

文化东路街道

开学迎新保驾护航 三举措保障校园周边环境秩序

本报讯(记者 王倩 通讯员 牛耘) 正值九月开学季,为维护好辖区各院校周边的环境秩序,文化东路街道提前安排部署,协调人力物力,为学生顺利入学提供了保障。

一是道路畅通,确保安全出行。文化东路街道与辖区民警联合,在羊头峪东沟、山师北街、健康路、羊头峪路等校园周边路段,提前安排设置了交通特勤岗,社区工作人员、志愿者、辖区

民警联勤联动,在路口节点,疏导交通,督促送学车辆小停快走,9月1日上午开学时段1小时内7个路段疏导车辆千余辆,未出现交通拥堵,确保送学道路交通安全、畅通、有序。

二是环境整洁,确保卫生达标。以中小院校周边环境为突破口,针对山师北街、羊头峪路、健康路、羊头峪东沟街开展专项整治行动。山师大社区联合社区城管对山东师范大学附属小

学、山东师范大学附属中学规范了学校周边乱停乱放现象,净化校园周边环境,改善道路占道经营状况。

三是发放材料,确保宣传到位。文化东路街道社区工作人员在开学第一天,以“共创文明城”为主题,通过悬挂“核心主义价值观”,向来往学生家长发放致居民一封信、社区报等宣传文明理念,认识到爱护环境、美化环境的重要性,有力地推动了创城的深入开展。

文化东路街道

三力齐发助推大众创业

本报讯(记者 王倩 通讯员 冯珍珍) 文东街道坚持以机制为保障,以服务为动力,以平台为支撑,三力齐发,不断推动大众创业、万众创新。

一是政策宣传“给力”。为激发辖区居民创业热情,掀起大众创业热潮,促进创业带动就业,街道坚持宣传先行,从氛围营造入手,及时将创业扶持政策、创业贷款政策信息,通过街道微信公众号、社区微信群等形式广泛发布,截至目前,已发布各类政策信息100余次,进一步扩大了政策覆盖面,形成人人尊重创业、人人参与创业的浓厚氛围。

二是创业培训“助力”。街道坚持把创业技能培训作为一

项长期的基础工程来抓,以提高创业意识和创业能力为重点,制定科学的培训计划,针对不同群体,通过灵活多样的形式,开展扎实有效的技能培训,不断强化创业者的创业认知,激发创业者积极性和主动性,确保创业培训覆盖率和质量。

三是服务平台“推力”。街道立足实际,以服务民生为根本,以群众满意为标准,积极构建街道、社区两级便民服务体系,积极为创业者及小微企业经营者提供政策、资金、经营、管理等方面的服务,用足用活创就业政策,简化办事手续,压缩办事时限,做到“服务零距离,服务零收费,服务零缺陷”,使他们放心创业、安心经营。